

## 安徽工商部门“双节”打假行动开启

# 制假售假、虚假违法广告成打击重点

星报讯(记者 王伟伟) 随着元旦、春节的日益临近,为维护节日市场秩序,全面加强市场监管,给广大消费者营造一个安全放心的消费环境,昨日记者获悉,安徽省工商局已在全省范围内组织开展2018年元旦、春节期间打假专项行动,本次打假专项行动持续至2018年3月11日结束。

记者了解到,本次打假专项行动将集中查处一批群众反映强烈、社会影响广泛的典型案件,坚持把查办案件结果作为行动的检验标准。积极拓展案源发现渠道,畅通社会投诉举报渠道,发挥企业打假优势和政企联手打假作用,做到有诉必接、有案必查、有查必果。对大要案实行“挂牌”督查督办,限期办结,确保案件查

处及时、到位。行动期间,将重点查处混淆、假冒、制假售假、商标侵权,经营销售不合格商品、侵犯消费者合法权益以及虚假违法广告、不正当竞争等违法行为。加强线上线下一体化打击,突出对节日期间网络交易平台促销活动的监管和定向监测,依法查处违法行为。

采访中,记者了解到,此次行动以各地交易量大、消费集中的批发市场、集贸市场、经营者仓储、商场超市、展销会、农村集市(庙会)等商品集散地、集中交易区为重点场所,以违法行为高发频发的城乡接合部、农村地区、校园周边等重点区域。对重复发案率较高的重点区域进行重点监控,实施精准整治。

以节日消费量大、日常监管发现问题多、消费者

投诉举报较为集中的烟酒、服装鞋帽、日化用品、家用电器、电子产品、烟花爆竹、汽车配件、家居装潢等商品为重点,周密巡查,密集抽检,加强商品质量抽检结果运用。加大假冒伪劣商品整治力度,及时处置和依法查处违法行为。

积极推动“双随机、一公开”抽查制度的落实,深化信用监管作用的发挥,推进实施信用约束和部门联合惩戒。主动加强与公安、质检、食药监等部门的沟通联系,强化执法联动协作机制,形成整体工作合力。做好行政执法与刑事司法的衔接工作,对涉嫌犯罪的案件,及时按规定向公安机关进行通报、移送,坚决杜绝“有案不移、以罚代刑”。

## “三无”老人有了一群贴心小棉袄



“胡老,我们来给您送饭了。”12月24日十点多,记者刚走进胡先余老人的家门,就有人将两份饭菜送进家门,两荤两素,再搭配一份米饭,看上去像外卖。胡先余告诉记者,这是社区免费提供的送餐服务,每天这个时候,都有送餐员将热腾腾的饭菜递到自己手上,而这,只是他享受很多居家养老服务中的一项。

■孙晓莉 林敏 记者 沈娟娟

### “三无”老人,也有人送餐上门

今年76岁的胡先余是一位“三无”老人,家里兄弟姐妹8个,大哥残疾,他相当于家中的“长子”,下面还有4个弟弟。

“我最小的弟弟出生时,我才25岁,作为兄长把4个弟弟拉扯大,让他们上学、成家、生子。”因为要照顾

年长的父母和年幼的弟弟,胡先余一直埋头挣钱,把自己的婚姻大事耽误了。

如今,胡先余一个人住在合肥经开区海恒社区康利园的套房里,最让他头疼的就是做饭,自己懒得做,也吃不了多少,总担心浪费,“后来,社区为我办理了每月600元的居家养老服务券,我就用来购买送餐服务了。”

记者在送餐员送来的袋子里看到,两份盒饭已经被打包好,里面不仅有排骨、红烧鱼,还有土豆片、小炒藕片等,荤素搭配,“每份饭是15元,一天就是30元,早饭我就自己下点面条,也是社区送的,每个月差不多够用了。”每天,胡先余不用买菜,也不用做饭,坐在家里有送餐员把好吃的送来。

### 养老服务站活动“不重样”

周末,合肥经开区海恒社区御湖观邸居家养老服务站里座无虚席,社区邀请了专家进服务站讲授冬季养生保健知识,同时开展义诊服务,胡先余听到了这个消息,带着记者一起去了。“我是这里的常客,他们只要有活动,我都会报名参加。”因为是“三无”老人,平时都是一个人,很多时候难免孤独,所以胡先余很

喜欢这里的热闹气氛,他跟养老服务站站长杜玲玲还成为了好朋友。试乘地铁、巢湖游玩、集体生日会、排练节目……每次活动开展之前,杜玲玲都会给胡先余打电话,而他总是一口答应下来,跟附近的老人们一起做个伴,“感觉不孤独了,这样的活动越多越好。”

除了杜玲玲外,每天胡先余还能接触到很多人,比如送餐员、上门量血压的、陪他聊天的。胡先余说,别说自己没有儿女,就是有儿女也不一定能够对自己照顾得这么好。

### 上门服务老人可按需选择

前段时间,胡先余刚和十几位老人一起过了集体生日会,听到孩子们用稚嫩的童声演唱生日快乐歌,他觉得自己不再是一个人了。“现在扫地、洗洗晒晒等都可以自理,顶多是需要人陪我聊聊天,但到了以后,年龄越来越大,我想我会更依赖这些居家养老服务的工作人员。”现在,胡先余一看到这些工作人员心里就特别踏实,有困难也会找他们寻求帮助。

记者了解到,居家养老服务并不仅限于送餐、陪聊等,还可以提供家政、维修、理发、陪护、心理咨询、精神慰藉等多项上门服务,老人可以按需选择。

# 宿州彩民喜中七乐彩头奖68万

12月20日,七乐彩第2017149期开奖,全国共开出2注头奖,单注奖金68万元,其中一注花落宿州市凤池新村34120086号福彩投注站。12月21日上午,中奖彩民任老先生(化姓)一个人早早地来到宿州市福彩中心兑取奖金。在工作人员的热情接待下,任老先生将他与福彩的故事娓娓道来。

真正的老彩民,不仅是彩龄长,更重要的是经验丰富,在这方面,任老可是绝对的老资格。从接触福彩至今,20多年时间,任老各式各样的彩票都接触过,大大小小的奖也都中过。除了这一次的七乐彩头奖68万,任老先生曾在3D追号中过80万元,双色球复式中过小奖8万多元,还有七乐彩多次中出8000元,其他的小奖更是记不清。一条一条地数着自己中过的奖励,任老显得颇为自豪。老人家表示,退休后在

家中也没事做,买买彩票既能锻炼头脑还能做善事,权当日常生活中的消遣。每一次中奖,不论大小,都是对自己的肯定和鼓励,都能让自己获得退休后不容易得到的成就感和价值感。

谈及中奖秘诀,任老先生表示,中奖就是灵感加运气。灵感怎么获得?就要靠平时多琢磨,多和老彩民交流交流经验,多研究研究走势图的变化,多买买彩票总结经验……任老先生相信,灵感来自丰富的经验。买彩票其实跟做很多事情一样,切忌光说不练。老先生说,自己现在每天轮换着打七乐彩和双色球,每天都会打上几百块钱的,开奖后无论中不中,都会仔细地研究总结经验,为下一次投注做铺垫。

兑完奖之后,面对工作人员的热情邀请,任老先生乐呵呵地表示:放心,下次还来得! ■刘楠楠



安徽福彩官方微信  
安徽福彩官网:  
<http://www.ahfc.gov.cn>

## 七乐彩一周解析

### 看好中区号码多出 防大奇加小偶模式

七乐彩期期乐,百万奖期期开。上周开奖3期,头奖数量保持常态,全国开出3注。第2017148期,全国一等奖1注,奖金约140万;2017149期,全国一等奖2注,其中我省彩民中得1注,奖金约68万。福彩双色球五百万乃至千万元的出奖规模领导中国彩市,七乐彩则因其203万分之一的头奖概率,成为彩民夺取“百万元大奖”的最佳游戏玩法。

回顾上周:三区比方面分别为3:1:4、2:2:4、1:3:4,三区出号前少后多,后区号码占据主导且保持稳定。和值走势平稳,分别开出121点、133点、137点。奇偶比方面分别是3:4、5:2、3:4,奇偶码势均力敌,各占一半。质数码活跃度维持常态,期均约3枚。关系码方面:斜连号数量明显,共出现8次,基本集中在后区。上周横连号仍然延续前期稳定且偏少的状态,仅开出2组。重码方面:热码和温码占据主角,其中大数码27、28、29、30密集摇出,频度较高。

本周分析,仅供参考。(1)三区比方面:看好中区是未来数期出号重心所在,本周中小数码需要给予关注。一区看好01、04、05、09;二区看好12、14、16、20;三区看好21、23、25、26。(2)奇偶方面:本周防范大奇与小偶搭配出号模式,后期看好偶数回补。(3)同尾号方面:本周可防范1、4、6结尾的同尾号。(4)冷号与热号:近期温热码占据主导的局面将会继续维持,个别号码遗漏逐步走高,如05、20、26。(5)重点提防区域:看好04~09、16~26这两个区域。(6)和值方面:可关注和值的回落。

本周参考号码:01、04、05、09、12、14、16、20、21、23、25、26。 ■福杰

## 双色球今日开奖

奖池 265615770 元

上期头奖 6 注,单注奖金 889 万元

我省彩民中得 1 注 889 万元 一等奖

## 挑战一等奖

17152期双色球

红球推荐:02 06 09 11 12  
15 16 18 21 24 29 32。  
蓝球推荐:03 09 12 15。